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Takk for at du valgte vår GSA terrassevarmer.  
I denne bruksanvisningen vil du finne verdifull 
informasjon som er nødvendig for forsvarlig 
håndtering og vedlikehold av det nye produktet. 
Ta deg tid til å lese instruksjonene nøye og gjøre 
deg kjent med din nye terrassevarmer.

ADVARSLER OG FORHOLDSREGLER
1.	 Terrassevarmeren bruker 220V–240V/50Hz. 

Sjekk spenningen der terrassevarmeren skal 
brukes for å sikre at den samsvarer med 
spesifikasjonene før bruk.

2.	 Ikke plasser terrassevarmeren direkte under 
stikkontakten.

3.	 Ikke la barn eller personer med reduserte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner bruke 
det med mindre de har fått instruksjoner 
fra en person som er ansvarlig for deres 
sikkerhet.

4.	 Barn bør overvåkes for å sikre at de ikke 
leker med terrassevarmeren.

5.	 Ikke bruk terrassevarmeren med våte hender. 
Livsfare!

6.	 Ikke bruk terrassevarmeren i brannfarlige og 
brennbare omgivelser.

7.	 Ikke dekk til terrassevarmeren under bruk.
8.	 Ikke la barn bruke terrassevarmeren hvis det 

ikke er noen andre hjemme.
9.	 Terrassevarmeren er til innendørs eller 

utendørs bruk.
10.	 Ikke legg strømledningen under tepper. Ikke 

dekk til ledningen med tepper, løpere eller 
lignende. Plasser ledningen slik at man ikke 
kan snuble i den.

11.	Sørg for at gjenstander ikke kommer inn i 
ventilasjons- eller avtrekksåpningene, da 
dette kan føre til elektrisk støt, brann eller 
skade på terrassevarmeren.

12.	Sørg for at støpselet er trukket ut 
av stikkontakten om du skal flytte 
terrassevarmeren. Håndter terrassevarmeren 
med forsiktighet når du flytter den.

13.	Mellom terrassevarmeren og brennbare 
gjenstander (f.eks. gardiner), vegger og 
andre konstruksjoner må det være minst  
1,5 meter avstand.

14.	Stopp umiddelbart bruken av varmeovnen 
hvis støpselet eller ledningen er skadet.  
Ikke prøv å reparer slike skader på egen 
hånd, men ta den med til forhandleren eller 
kvalifisert personell for reparasjon.

15.	Bruk terrassevarmeren som beskrevet i 
instruksjonene. All annen bruk enn anbefalt 

kan forårsake brann, støt eller skade.
16.	Unngå å bruke skjøteledninger, da det kan 

forårsake overoppheting eller brannfare.
17.	Trekk støpselet ut av stikkontakten når du 

ikke bruker terrassevarmeren.
18.	Terrassevarmeren må ikke plasseres rett 

under en stikkontakt.
19.	 Ikke bruk denne terrassevarmeren med et 

tidsur, timer, separat fjernkontrollsystem 
eller andre enheter som slår på varmeovnen 
automatisk. Det kan føre til brannfare hvis 
terrassevarmeren er tildekket eller plassert 
feil.

20.	 Ikke bruk denne terrassevarmeren i 
umiddelbar nærhet av badekar, dusj eller 
svømmebasseng.

21.	ADVARSEL! Terrassevarmeren er ikke 
utstyrt med termostat for å kontrollere 
romtemperaturen. Ikke bruk denne 
varmeovnen i små rom når de er bebodd 
av personer som ikke er i stand til å forlate 
rommet på egen hånd, med mindre det gis 
konstant tilsyn.

22.	Barn under 3 år bør holdes unna med mindre 
de er under kontinuerlig tilsyn.

23.	Barn fra 3 år og under 8 år skal kun 
slå apparatet av og på dersom det er 
plassert eller installert i sin tiltenkte 
normale driftsposisjon, og de har fått 
tilsyn eller instruksjoner om sikker bruk av 
terrassevarmeren og forstår farene som 
er involvert. Barn fra 3 år og under 8 år 
skal ikke koble til, regulere og rengjøre 
terrassevarmeren eller utføre vedlikehold av 
brukeren.

24.	FORSIKTIG! Noen deler av denne 
terrassevarmeren kan bli veldig varme og 
kan forårsake brannskader. Vær spesielt 
oppmerksom der barn og sårbare personer 
er til stede.

25.	Terrassevarmeren kan brukes av barn fra 8 
år og oppover og personer med reduserte 
fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller 
manglende erfaring og kunnskap, dersom 
de har fått tilsyn eller instruksjoner om sikker 
bruk av apparatet og forstår farene som er 
involvert. Barn skal ikke leke med apparatet. 

26.	Hvis strømledningen er skadet, må 
den byttes ut av produsenten, en 
servicerepresentant eller tilsvarende 
kvalifiserte personer for å unngå fare.
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BRUK
1.	Sett støpselet i stikkontakten.
2.	Terrassevarmeren har to effektområder:  

600W og 1200W.
3.	Vri kontrollknappen til venstre uten roterende 

funksjon: LAV (600W) eller HØY (1200W).
4.	Vri kontrollknappen til høyre med roterende 

funksjon:  
 (rotering + 600W) eller  
 (rotering + 1200W).

5.	Fig. 2 viser roteringsbryteren med to 
innstillinger: 120° og 360°. Når du bruker 
roteringsfunksjonen, vri roteringsbryteren til 
venstre 120° og vri til høyre 360°.

6.	Slå av terrassevarmeren ved å vri 
kontrollknappen til AV-posisjon.

7.	Trekk støpselet ut av stikkontakten.

RENGJØRING OG VEDLIKEHOLD
1. Trekk støpselet ut av stikkontakten før 

rengjøring.
2. Bruk en lett fuktig klut til å rengjøre 

terrassevarmeren. Ikke bruk kjemiske midler 
(alkohol, acetat, bensin osv.).

3. Når terrassevarmeren ikke skal brukes over 
lengre tid - sørg for at den er godt pakket inn 
og blir plassert på et tørt sted.  
Om terrassevarmeren nettopp har vært i bruk: 
vent til den er helt avkjølt.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Modell PH1200A
Effekt 1200W
Nettspenning 220-240V 7 50 Hz
Svingradius 120° og 360°
Dimensjon 252x252x410 mm
Vekt 2,5 kg

AVHENDING ADVARSLER
Kasserte elektriske produkter skal ikke kastes 
sammen med husholdningsavfall. Lever 
produktet ved nærmeste avfallsmottak for sikker 
behandling. Dette i henhold til WEEE (Waste 
from Electrical and Electronic Equipment) direktiv 
gjeldende fra August 2005.
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Declaration of conformity
Samsvarserklæring
Försäkran om överensstämmelse	  

Mega Norge AS
Øvre Flatås vei 18
N-7079 Flatåsen

Declares that this product complies with the requirements of the following directives and standards
Bekrefter at dette produktet er i samsvar med følgende direktiver og standarder
Intygar att denna produkt överensstämmer med kraven i följande direktiv och standarder

Product...... Patio Heater / Terrassevarmer
Models........ 450802 - GSA terrassevarmer PH1200A

Machinery Directive 
2006/42/EU

EMC Directive  
2014/30/EU

2000/14/EC with  
amendment 2005/88/EC

EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1

 

 
Anders Krigsvoll

CEO/Daglig leder/VD

Flatåsen, Norway 01.06.2025

Forbehold, endringer
Vi tar forbehold om feil i tekst, bilder og data gjengitt i denne bruksanvisningen, som er oversatt 
fra leverandørens originale bruksanvisning på engelsk. Vi tar videre forbehold om endringer på de 

tekniske spesifikasjoner på produktet uten nærmere forvarsel.


